

川汇区教体系统开展敬老爱老主题活动

爱在重阳节 情暖老人心

□记者 吴坤 文/图

本报讯 重阳节前夕,川汇区教体系统开展了丰富多彩的敬老爱老主题活动,旨在弘扬中华民族传统美德,培养少年儿童敬老、爱老、助老的优秀品质。

周口市闫庄小学以“文明实践乡村行 情暖重阳感党恩”为主题,组织党员教师和少先队员走进川汇区城南街道官坡行政村敬老院,为老人们送去了温暖和关爱。此外,该校还走访慰问了退休教师。

周口市颍河路学校开展了以“爱在重阳 雏鹰行动”为主题的活动,该校学生以实际行动表达了对长辈的尊重。

周口市第十初级中学学生志愿者走进养老院,为老人们整理房间、打扫卫生。

周口市第二幼儿园的小朋友走进社区,为老年人表演了丰富多彩的文艺节目。

这些活动不仅让少年儿童深入了解了重阳节的文化内涵,还让他们学会了如何尊重和关爱老人。③2

养老院里来了群可爱的孩子



小记者与老人聊天。



学生与老人聊天。



鲜花送老人。



小记者在养老院内打扫卫生。



学生志愿者在敬老院内打扫卫生。

本版组稿 田家瑜

□常乐乐 顾丽娜 田家瑜 文/图

本报讯 10月13日,周口报业小记者满怀爱心与敬意,分别走进周口市永青老年护理院、北京益年养老连锁周口总院、商水县康德轩养老院,开展了有意义的社会实践活动。

在周口市永青老年护理院,小记者孙姝钰代表全体小记者,向老人们送上了鲜艳的玫瑰花,以表达对老人们的祝福与敬意。随后,在工作人员的引领下,小记者走进老人们居住的房间,了解他们的日常生活与健康状况。随后,小记者各展才艺,为老人们表演了丰富多彩的文艺节目。从诗歌朗诵到唱歌跳舞,再到打快板,每个节目都赢得了老人们的热烈掌声。

在北京益年养老连锁周口总院,随着小记者李

茂源饱含深情的歌声响起,小记者陆续上台展示自己的才艺。台下的老人们聚精会神地观看,不时为小记者的精彩表演送上热烈的掌声。

周口报业商水小记者来到商水县康德轩养老院,不仅为老人们带来了精彩的文艺节目和爱心礼品,还主动帮助工作人员整理房间、打扫卫生。养老院的负责人说:“感谢孩子们的到来,给院里的老人带来了前所未有的快乐。”

通过这些社会实践活动,小记者不仅将中国传统美德融入了实际行动,还用温暖与童真照亮了老人们的心灵。小记者们纷纷表示,期待未来有机会能够再次走进养老院,为老人们带去更多欢乐。这些活动让老人们深切感受到了来自社会的关爱与尊重,为小记者的成长增添了宝贵的人生财富。③2